PacyeT onleHKH KayecTBA VIIpABJSHHUSA pacxoJaMH 010/)KeTa

3a 1 kBaptaJa 2025 roaa

Cosert genyraTtoB Taaa0MCKOro ropoAcKoro oKpyra

Q3 =30 /40* 100=75,00

Pacuer OCYIICCTBJICH 110 COBOKYITHOCTH 6aJ'I.HOB, MOJIY4YE€HHBIX I10 IIPUMCHHUMBIM NOKa3aTCIIAM
OIICHKH KadycCTBa (HpI/IJ'IO)KeHI/Ie 3k HOpHI[Ky IIPOBEACHNAA MOHUTOPUHT'A OCHKH, Ka4CCTBa

Q)HHaHCOBOFO MCHGI[)KMGHTa),

rae Y3=5+5+0+5+5+5+5=30
MAX3=40
n/n Pacger nokazarteas baaabl MakcuaMaabHO

BO3MOKHO€E KOJI-
BO 0aJ1710B,

KOTOPO€ MOKET
MoJy4YHTh

I'ABC

DyHKYIIL Ka3eHHbIX yUpedcOoeH Uil

1.Ilokaszamenu kavyecmea ynpagieHus pacxooamu 6100x3cema Ha odechnedenue 6binoJIHeHUA

1.2 P=897,94/912,66*100=98,39 5 5
1.3 P=897,94/4 088,40*100=21,96 5 5
14 P=0 0 10
1.5 P=0 5 5

Hmozo: 15 &

3. Ilokazamenu Kauecmeq YHpAeIeHuA pacxo0amu 6r00icema Ha COUUAN

bHOe obecneueHue

U UHbIC 6bINIANblI HACEJICHUID

£18 4 P=0

5

5

Hmoezo:

5

5

4.Ilokazamenu Kayecmea ynpasieHua pacxooamu 6i00x4cema Ha UCNOJIHEHUE CYOeOHbIX

aKmoe

4.1 P=0/1=0 5 5

43 P=0/897.94*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bceero 6anios: 30 40

Hcn. Cepebpskora E.E.




PacueT olleHKH Ka4yeCcTBa BeACHHUS 010/I’KETHOI0O Y4Y€Ta H COCTABJICHH S

O10/1KEeTHOH OTYETHOCTH

3a 1 kgapTaJja 2025 roaa

Coser aenyraros TaaaoMcKoro ropoackoro oKkpyra

Q5 =10/10*100=100

Pacuer ocylecTBiieH 10 COBOKYTHOCTH OaJI/IOB, IIOJyUEHHBIX 10 IPUMEHMMBIM [IOKA3aTeIAM
OLIEHKH KayecTBa (mpuiiokenue 5 k TTopsaaxky npoBeleHNsi MOHUTOPUHIA OLIEHKH Ka4ecTBa
(hHMHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rae Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacyer mokasareJin banael MakcuMaabHO
BO3MOXKHO€E KOJI-BO
0aJL10B, KOTOpOE
MOKeT MOJIyYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmoczo: 10 10

Hcn. Cepebpsxosa E.E.




